

戴时珍和吴柏红妯娌获“孝老爱亲湖南好人”称号

好媳妇照顾患病婆婆26年

邵阳日报1月8日讯(记者伍洁) 上月29日,2018年“湖南好人”12月份榜单揭晓,城步好媳妇戴时珍和吴柏红获得“孝老爱亲湖南好人”称号。

城步苗族自治县金紫乡和平村,有一对贤惠的妯娌戴时珍和吴柏红,26年如一日,携手悉心照料患病婆婆,其感人事迹在当地传为佳话。2015年以来,戴时珍和吴柏红先后被乡政府评为“好媳妇”“最美媳妇”,两人家庭被评为“文明家庭”。

孙自香老人有晚上翻身、喝水的习惯。20多年来,为方便夜里照顾婆婆,吴柏红挨近婆婆睡,晚上只要婆婆房间稍有动静,吴柏红和丈夫便会爬起来为婆婆翻身、捶后背、喂开水。

23载悉心照顾瘫痪丈夫

邵阳日报1月8日讯(通讯员贺上升) 1月5日,天寒地冻,隆回县虎形山瑶族乡水栗冲村8组妇女唐亩花像往常一样精心照料着瘫痪的丈夫谭绍云。

居。考虑到长时间躺在床上和坐在轮椅上容易造成肌肉萎缩,她天天为丈夫进行下肢按摩,带他进行康复锻炼。23年如一日,她就是这样始终怀揣一颗体贴关爱之心,用自己勤劳的双手,撑起一个和睦、温馨、幸福的家,在平凡的生活里演绎着点点滴滴的亲情故事,体现出了孝老爱亲的中华传统美德,在方圆百里,她的感人事迹被传为美谈。

了。是妻子无怨无悔的坚守,给了我活下去的勇气与希望。”谈及妻子这么多年的艰辛付出,谭绍云热泪盈眶。23年的真情相守,50岁的唐亩花付出了常人难以想象的辛劳,额头的皱纹、头顶的白发、皲裂的双手,写满了人生的不易和沧桑,也见证了夫妻守望相助的真情。



“两会”召开了 市民有话说

邵阳日报记者 伍洁

推进普惠性幼儿园建设

市民 唐欣

如今邵阳市区公办幼儿园少之又少,私立幼儿园虽然很多,但是师资力量良莠不齐,收费标准相差很大,许多家长在选择幼儿园时煞费苦心。目前邵阳市区私立幼儿园每学期学费在4000至10000元不等,对于工薪阶层家庭来说无疑是一笔大开支。

加强日常监管 爱护公共设施

市民 杨光

近年来,随着城市建设的不断推进,我市相继建好了不少公园和休闲广场,给广大居民提供了休闲健身的场地。但不时出现健身器材被损坏、地射灯玻璃

被敲碎、绿化树被拦腰折断等现象,让人看了心痛。建议政府出台相关规定,加大对公共设施的日常监管力度,同时对市民举报给予一定奖励,让破坏公共设施者无所遁形。

加大政策支持 鼓励大众创业

市民 朱可夫

目前,全国各地掀起“大众创业”浪潮,大学毕业生、退伍军人、进城农民工等群体成了自主创业的主力军,但是一些经济实力不强的大学毕业生和进城农民工因贷款难、办证难等问题而创业艰难,有些创业稍有起色的创客,也因融资难等问题而影响创业。

市书协开启 “六免六进”书法公益行动

邵阳日报1月8日讯(记者肖燕) 1月5日,从市书法家协会第七届理事会第二次全体(扩大)会议上传来好消息,市书法家协会将联合相关艺术机构,今年在全市范围内开展书法“六免六进”公益行动。

赠吉语,凡是党委政府部门需要在春节、元宵节、中秋节前后为本辖区本单位干部群众赠送“福”字和吉语的,市书协可安排书法家免费创作。免费题牌匾,凡是依法登记的机关企事业单位,需要题写单位招牌、注册商标的,市书协可安排书法家免费题写。免费送作品,凡是在校学生、现役军人、残疾人士、贫困群众、模范人物,需要书法作品的,市书协可安排书法家免费赠送。

创建全国文明城市

邵阳县精准帮扶残疾人创业就业

邵阳日报1月7日讯(通讯员康煌 肖定群 康娟) 1月3日,邵阳县小溪市乡清水村一级视力残疾人贫困户刘志勇说:“共产党扶贫政策好,在扶贫政策阳光普照下,我靠养猪脱贫了。”

脱贫。该县残联按照“本人申请、残联审核、上门培训”的程序,分别在诸甲亭乡、九公桥镇等乡镇场,组织356名残疾人进行阳光增收实用技术培训,帮助贫困残疾人家庭发展种养业;组织39名残疾人到市残联进行美容美发、居家就业、盲人按摩等多种技能技术培训;发放残疾人创业扶持资金88万元,扶持66名残疾人创业。



邵阳县捣毁一恶势力团伙

邵阳日报1月9日讯(记者杨敏华 通讯员刘洪波) 近日,邵阳县公安局九公桥派出所经过近3个月的努力,成功摧毁一恶势力团伙,抓获团伙成员12人,破获寻衅滋事等违法犯罪案件4起。

策,但王某能等人仍目无法纪,并于2018年9月25日组织10余人对该砖厂正在生产的挖机、货车进行打砸,殴打生产员工,企图通过这些非法行为达到自己的目的。经鉴定,王某能等人的行为造成该砖厂经济损失近21万元,致员工阳某某等3人轻微伤。



寨市严防拖欠民工工资

邵阳日报1月8日讯(记者袁光宇 通讯员肖团结) 1月5日,绥宁县寨市苗族侗族乡党委、政府通过有关部门,责成某工程老板立即付清拖欠的民工工资,否则将暂停其承包的村级活动中心工程款的支付。

年关在即,通过走访,寨市苗族侗族乡党委、政府得知个别工地有拖欠民工工资的情况,立即采取五项措施确保民工利益:召开全乡治理拖欠民工工资乡村干部动员会,进行防拖欠专题部署;财政、经管部门在进行工程结算时,对不结清民工工资者一律暂停支付工程款;劳保站、司法所组织人员进工地、入农户开展专项宣传,把相关法律法规和政策送到老板和民工手上;开通投诉电话,24小时受理举报;乡党委政府班子成员带队分头督查,发现问题立刻整改。

截至目前,该乡已成功纠正1起拖欠民工工资现象,责成2家可能出现类似情况的工地进行整改。

学生丢失行李箱

羊古坳运政中队帮助找回

邵阳日报1月9日讯(记者袁进田 通讯员邹双叶 阳小龙) “谢谢你们帮我孩子找回了行李箱!现在正是他学习的关键时期,要是没有了这些学习资料,真不知该怎么办了。”

因低温雨雪冰冻天气来袭,上月28日,隆回县中小学生在提前进入元旦小长假。9时45分,就读于隆回二中的学生匡某,从县汽车站坐上至司门前的客运班车。11时许,该生因晕车,在羊古坳加油站路口下车时,忘记了放在班行李架上的行李箱,直到快到家时,才突然想起来行李箱落在了客车上。



1月5日上午,邵阳县公安局退休干部驻深圳党支部成立。该县公安局现有5名退休党员居住深圳多年,他们没有机会参加党组织生活。2018年11月,邵阳县公安局党委经县委组织部和离退休党工委同意,决定设立退休干部驻深圳党支部。